
Шипёнок Анастасия Владимировна,  

Воспитатель высшей кв. категории 

МАДОУ ДСКН №6 г. Сосновоборска 

 

Сценарий фантазийной шляпной вечеринки  

«ВСЕ ДЕЛО В ШЛЯПЕ!» 

 

Цель: Создание праздничного настроения, сплочения детского 

коллектива на основе досугово- игровой деятельности. 

Задачи:  

 Создать атмосферу праздника, доброжелательности, 

благоприятного настроения; 

 Доставить детям радость от участия в конкурсах, розыгрышах и 

забавах.  

 Развивать игровые навыки и умения; 

 Воспитывать чувство коллективизма, соперничества, дружбы, 

сопереживания за товарища. 

Предшествующая работа: рассматривание различных видов шляп, 

рассматривание иллюстраций головных уборов, рассказывание о головных 

уборах разных времен и народов, чтение Н. Носов «Живая шляпа», 

«Незнайка и его друзья», Ш. Перро «Красная шапочка», «Кот в сапогах», 

рассматривание презентации о героях мультфильмов/фильмов, которые 

носят головные уборы. 

Оборудование: Шляпы, изготовленные родителями вместе с детьми. 

Головные уборы сказочных героев в сундучке, 2 гимнастические палки, 

снежки/шишки, шляпка с конфетами, загадки в шляпке, призы. 

 

ХОД МЕРОПРИЯТИЯ: 

Ведущая:  

Здравствуйте, ребятишки!  

Озорники и шалунишки! 

Я всем гостям сегодня рада, вас ждет начало Шляпного парада! Раз вы 

так любите шляпы я предлагаю вам с ними поиграть. Ну, что все готовы? 

Тогда начинаем.  

Вижу, настроение у всех на «пять», 

Значит, вечеринку можно начинать! 

Давайте помашем рукой! Вот так. 

Давайте помашем другой. Вот так. 

Обеими вместе, дружней. 

Вот так мы встречаем друзей. 

Давайте подпрыгнем на месте. 

Давайте подпрыгнем еще раз. 

Давайте подпрыгнем все вместе, дружней. 

Всем вместе нам веселей. 

Давайте обнимем соседа. 



Давайте обнимем другого. 

Давайте обнимемся вместе, дружней. 

Вот так мы любим наших друзей. 

 

Есть у меня чудесный сундучок со шляпками разных сказочных 

героев. Ваша задача отгадать, чья шляпка спряталась в сундуке. 

 

Игра: «Отгадай, чья шляпка?» 

 (дети должны сказать, кто оставил свою шляпку: Красная шапочка, 

Петрушка, Карабас, Кот в сапогах, Айболит, Матрос, Клоун, Незнайка, 

Снегурочка, Дед Мороз и т. д.) 

 

Ведущая: Молодцы! Правильно отгадали! Ребята, а у кого еще бывают 

шляпки? (ответы детей). Молодцы! А давайте поиграем со шляпой? 

 

Игра «Лишняя шляпа». 

На стульях разложены шляпы на одну меньше чем участников.  

Играющие под музыку идут по кругу. Когда музыка смолкает, нужно надеть 

шляпу и сесть на стул. Кто не успел, выбывает из игры. Игра проводится, 

пока не останется победитель, стулья уменьшаются по одному. 

Дети садятся на стулья. 

 

Ведущая: я рада вам сообщить, что на наш праздник сегодня пришла 

сама Королева Шляп. Встречайте! 

 (Звучит медленная, таинственная музыка, входит Королева Шляп) 

 

Королева Шляп: Я приветствую Вас, мои друзья! Я восхищена 

вашими нарядами, а особенно потрясающими шляпами и шляпками. Такого 

великолепия и разнообразия нет даже в моём шляпном королевстве. Все это 

так чудесно! 

Ну что, продолжим. Шляпы носили во все времена и мужчины, и 

женщины, и дети. Шляпа спасала от дождя, ветра, от солнца. Шляпы бывают 

соломенные, матерчатые, фетровые, бумажные, перьевые и даже пробковые. 

Про головные уборы есть много загадок. И вам я сейчас загадаю. Попробуете 

их отгадать? 

Игра «Загадки из шляпки». 

1. Дочка маме говорит: «Солнышко глаза слепит».  

И купила дочке мама Симпатичную... (Панаму.) 

  

2. Буратино — шалунишка из известной детской книжки  

Почудачить был мастак и носил всегда... (Колпак.) 

 

3. Врач возьмет халат и грелку,  

Повар — ложку и тарелку, 

Педагог — мели указку,  



А пожарный — шланг и... (Каску.)  

4. Ветер сильный налетел, Папа ахнуть не успел.  

Почему расстроен папа? У него слетела... (Шляпа.) 

  

5. В цирк сводила меня мама,  

Там веселая программа.  

На голове уселась крепко 

У клоуна большая... (Кепка.) 

 

6. Ветер тучи разогнал, 

Кате косы растрепал.  

Повязала Катеринка вмиг на голову... (Косынку.) 

 

7. На работу Ян спешит, у него спортивный вид:  

Носит он всегда футболку, Козырьком назад... (Бейсболку.) 

 

Королева Шляп: Молодцы. Хорошо знаете головные уборы.  

Ведущая: Дорогая королева Шляп, присаживайся и посмотри, что мы 

еще умеем делать со шляпами. 

 

Игра «Перенеси шляпу» 

Участники делятся на две команды, между ними проводится эстафета. 

Понадобятся две шляпы и две гимнастические палки. Итак, команды 

выстраиваются в две колонки. По сигналу ведущего делают забег первые 

участники, стараясь удержать шляпу на палке. Обежав ориентир, они 

возвращаются к своим командам и передают предмет вторым участникам. 

Побеждает команда, завершившая эстафету раньше. 

 

Игра «Шапка невидимка». 

Участники игры под музыку двигаются по кругу. Когда музыка 

останавливается, дети должны остановиться и закрыть глаза. В это время 

ведущий быстро выводит одного участника из комнаты или прячет его за 

ширмой, а на место, где он стоял, кладет шапку. После сигнала участники 

открывают глаза и угадывают, кто «спрятался под шапкой-невидимкой». 

Побеждает первый угадавший. Игра продолжается 2-3 раза. 

 

Ведущая: А сейчас, я предлагаю всем вам и с конфетной шляпкой 

поиграть. 

Игра «Конфетная шляпа». 

Каждый участник команды добегает до шапки, достает зубами конфету 

без помощи рук, возвращается к команде, передает эстафету следующему 

участнику касанием руки и встает за командой. 

Ведущая: а мы продолжаем. 

Игра «Попади в шляпку» 



Участники делятся на команды, между ними проводится эстафета. 

Необходимо забросить как можно больше снежков/шишек в шапку. 

Королева шляп: А сейчас я объявляю начало главного события нашей 

вечеринки -  ШЛЯП ДЕНС ПАРАД. Нам нужно определить лучшую 

из шляп. Поэтому объявляется парад шляп (каждый ребенок должен пройти 

под музыку и продемонстрировать свою шляпу). Дети под музыку проходят 

по залу, как по подиуму, демонстрируя свои головные уборы.  

 

Королева шляп комментирует:  

«Самая     морская    шляпа», 

 «Самая большая шляпа»   

«Самая съедобная шляпа»  

«Самая цветочная шляпа»  

«Самая коктейльная шляпа»  

«Самая птичья шляпа» и т.д. 

 

Ведущая:  в заключении нашего вечера предлагаю вместе с Королевой 

немного потанцевать. 

 

Танец – игра «Чика - рика» 

 

Королева шляп: Ребята, вы меня сегодня порадовали. Я узнала много 

игр, которые можно проводить, используя шляпы. Я хочу подарить вам 

подарок. 

Королева выносит и дарит торт в виде шляпы. 

Чаепитие вместе с королевой.  

 

ВЫСТАВКА ШЛЯПОК! 

 

  

 

 


